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. Toate subiectele sunt obligatorii.

N

Se acorda 10 puncte din oficiu.

. Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.
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l. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

Pe o tabla sunt scrise numerele 1, 2, 3, ..., 100. Numim “operatie” faptul ca stergem, la
intamplare, doud numere de pe tabla si scriem la loc suma lor.
Dupa cate operatii ramane pe tabla un singur numar?

a) 50 b) 98 €)99 d)100

Fie numarul abcde. Stiind ca abcdel este mai mare de trei ori decat numarul labcde,
determinati cifrele a, b, c, d, e.

a) 7,6,829 b)4,28,5,7 ¢)4,2,6,57 d)4,3,28, 7

. Ordinea crescatoare a urmatoarele numere scrise cu cifre romane este:

a) D, CCL, MMDCXXI1V, CD, XXXII, IX, CCCXLV, XCVI.
b) CD, D, IX, CCL, XXXIl, CCCXLV, XCVI, MMDCXXIV.
c) IX, XXXIl, XCVI, CCL, CCCXLV, D,CD, MMDCXXIV.
d) IX, XXXIl, XCVI, CCL, CCCXLV, CD, D, MMDCXXIV

Alin si Ina sunt frati. Daca numarul fratilor Inei impreund cu numarul surorilor lui Alin este 3,
numarul total al copiilor este:

a) 4 b) 5 c)3 d)6

Un muncitor face 11 taieturi, cu un cleste, pentru a obtine bucati de sirma de 5 metri lungime
fiecare. Cate taieturi ar trebui sa facd pentru a obtine bucati de 10 m fiecare?

a) 5 b) 6 c)7 d) 4
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11. Completeaza spatiile punctate cu raspunsurile corecte.
1. Valoarea lui ”a” din egalitatea 3 X [2 X (a—1) — 1] =999 este....

2. De cate ori se foloseste cifra 1, pentru a scrie pe tabla toate numerele naturale mai mici ca
1257 o,

3. Sa se determine suma tuturor numerelor impar@ pentrucare aXxbxXc =6 .....ccueennenn.

4. Cea mai mare diferentd dintre suma vecinilor unui numar par de 2 cifre si suma vecinilor
unui numar impar de doua ciftre este..........

5. In patratul de maijosa=2,d=9sie=6

a |b |c 2 c
d |e |f 9 |6
g [h [i

Stiind ca abc = def = ghi = adg = beh = cfi= aei = ceg™=.0, aflati c.

I11. Scrie rezolvarile complete pe spatiul de mai jos:
Intr-un amfiteatru sunt mai multi studenti asezati in banci. Daca s-ar aseza céte 5 studenti in

banca, ar raimane 7 studenti In picioare, iar dacd s-ar aseza cate 7 studenti in bancd ar rimane 4
banci neocupate si 0 banca cu 2 studenti.

Cati studenti sunt in amfiteatru?

Daniela Tmpreuna cu tatal si bunica au 90 de ani. Peste 2 ani, tatdl va avea de trei ori varsta

fiicei, 1ar bunica de doua ori varsta actuala a tatalui. Sa se determine varsta fiecaruia in prezent.

SUCCES!



